1 Uréete viechna kladna dvojciferna ¢isla mensi nez 50, [Operace s éisly, s. 12/ 1 bod
ktera jsou spoleénym nasobkern isel 2, 6 a 8.

2 Vypoctéte: JOperace séisly, 5. 12/ max. 2 body

0,36 3,6

2.1 e

25 .Jo,25

22 (1,25:12,5) —(~0,4-0,2) =

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZlomkem v zakladnim tvaru: JOperace s &isty, 5. 12/ max. 4 body
L 2247
(=3)" +5°+2
_14 (4_)2 _ (_1)2
2 5 2
33 —19 =
9
4
V zéznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup fedeni. }
4 Zjednoduste: /Operace s algebraickjmi virazy, s. 16/ max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky ani zlomky.)
a1 2-(n=37—Q2—-n)f-3=
42 (2-5x) =
43 _ n —
43 2.(n—6)-(n+3)-2:n—(-2n)=
3 3
V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni. J
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5 Reste rovnici: /Linearni rovnice, s. 19/ max. 4 body

5.1 2—§x:gx—2,5
6 3
5.2 8;)(—3'()(4+6):2x—6‘(x—|—x+3)

V zaznamovém archu uvedte v obou &stech tlohy cely postup fedeni (zkousku nezapisujte).

Nadoba z&asti naplnéna vodou ma hmotnost 2,96 kg.
Po odliti % objemu vody bude hmotnost nadoby se zbytkem vody 1,46 kg.

(1 litr vody ma hmotnost 1 kilogram.)

{Sloval oky, 5. 21/ max. 3 body
6.1 Vypoététe v kilogramech hmotnost prazdné nadoby.
6.2 Vypoététe v kilogramech plivodni mnozZstvi vody v nadobé.

5.3 Uréete v litrech celkovy objem nadoby, pokud ma nadoba zcela naplnéna vodou hmotnost 4,46 kg.

|

J‘
|
J

Na mapé méfitka 1: 50000 odpovida piimé vzdélenosti dvou mist A, B Gsecka délky 16 cm.

{Pievody jednotek, 5. 34/ max. 3 body

=4
o

Vypocététe v kilometrech skute¢nou pfimou vzdalenost mist A, B.

Vypottéte v hodinach a minutach dobu, za kterou turista pfekona pfimou skute¢nou vzdalenost
mezi misty A, B, pokud za 12 minut ujde 1 kilometr.

YYCHO

Kolem kruhového zéhonu je 1 metr irokd stérkova obruba. Plocha zahonu je 257 m?.

8 /Rovinné divary, s. 49/ max. 3 body

@

8.1 Vyjadrete v zakladnim tvaru pomér poloméru kruhového zahonu
‘ ku vnéj$imu poloméru stérkové obruby.
N

8.2 Vypoctétev m? obsah $térkové obruby kolem zahonu.
Vysledek zaokrouhlete na celé m>.




Vroviné je dana kruZnice k se stfedem S a bod A, ktery leZi vné této kruznice.

» X

= 9 KruzZnice k je kruZnici vepsanou trojihelniku ABC. fKonstrukeni Glohy, 5. 36/ max. 4 body
" Bod A je vrcholem pravouhlého trojihelniku ABC
s pravym Uhlem pf#i vrcholu C.

9.1 Sestrojte teCny t;, t, ke kruznici k, které prochazeji bodem A. Body dotyku oznacte T;, 5.

9.2 Sestrojte chybéjici vrcholy B, C trojuhelniku ABC a trojthelnik narysujte. Zobrazte viechna fedeni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

J
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Vroviné jsou dany rliznobézky m a n, které se protinaji v bodé A. Na pfimce n je dén bod P.
n
P
A m
- 10 Bod A je vrcholem kosoctverce ABCD s prisecikem thlopf#icek [Konstrukéni Glohy, 5. 36/ max. 2 body

v bodé P, vrchol B lezi na pfimce m.
Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD a kosoctverec narysujte.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).




Pt¥i testu z matematiky byli Zaci 9. tfidy rozdéleni do dvou skupin A a B.
Pocet trojek ve skupiné B byl o 2 vétsi nez ve skupiné A. Pramér znamek z testu ve skupiné A byl 2,4.

Pocty jednotlivych znamek v obou skupinach udava graf.

55
E 4 skupina A
E ; [7] skupina B
£
G 0
1
Znémka
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), [Prace s daty v gref, . 32/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), i nikoli (N).
A N
1.1 Celkovy pocet zak( 9. tiidy, ktefi dostali trojku, je 5. [ [
1.2 Prdmér znamek z testu v 9. tfidé byl 2,6. [
[

1.3 Pocet trojek ve skupiné B je roven tfem.

L
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V roviné je dan trojihelnik ABC. Uhel y je 0 12° mensi nez Ghel B a Uhel a je dvakrat vétsi neZ thel y.

A
B Y
B C
12 Jaka je velikost vnéjsiho Uhlu u vrcholu B? /Uhly,s.46/ 2 body
(Velikost Uhlu neméfte, ale vypocltéte.)
)

Ay 42° B) 54° G 84° 126° E) Zédnézuveden)'/chJé
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Obdélnikovy pozemek s obvodem 36 m sousedi jednou stranou s pozemkem ve tvaru pravothlého
trojuhelniku, jeho? jedna odvésna ma délku 12 m.

12m

13 Jaky je obsah trojuhelnikového pozemku? [Pravodhly trojihelnik, s. 41/ 2 body

A) 30m? B} 32,5m° 0 60m? D} 65m’ E} jiny obsah J
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Pravidelny ¢tyfboky hranol s povrchem 128 cm? je postaven na ¢tvercové podstavé.
Obsah jeho plasté je 96 cm”.

I
t
I
I
|
| v
|
I
|
|
//l. __________
/// a
a
14 Jaky je objem hranolu? [Telesa, .53/ 2 body
Ay 36cm’ Bl 48cm’ ¢ 64cm’ 096 cm’ € jiny objem
15 Prifad'te ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici,vysledek (A-F). Procensa, 5. 26/ max. 6 bodd

ol
&5y
s

Ze 160 dotézanych odpovédélo 104 osob, Ze umi alespoti jeden cizi jazyk.
Kolik procent dotdzanych neumi zadny cizi jazyk?

15.2 Byt byl dvakrat zdrazen, nejprve o 20 % plvodni ceny a poté o 25 % nové ceny.
O kolik procent plivodni hodnoty vzrostla cena bytu?

15.3 Déti na vyleté utratily prvni den % svych uspor, druhy den polovinu z toho, co jim zbylo.

Kolik procent Gspor jim zGstalo na konci druhého dne?

]

B (0)35% B (040% O (045% B (0)50% B (0)55%  Fl (0)65%

Na obrazku jsou prvni tfi vrstvy pyramidy, ktera je sestavena ze stejnych krychli o hrané délky 2 cm.
Horni vrstvu tvoii 1 krychle a v kazdé dalsi vrstvé jsou pFidany dalsi krychle tak, jak znazoriuje obrazek.
Druhé vrstva proto obsahuje 9 krychli, tfeti vrstva 25 krychli atd.

A
Pa v

16 /Nestandardni tilohy, 5,58/ max, 4 body

6.1 Vypoé&téte vem® objem pyramidy, ktera ma 6 vrstev.
yp jem py b/

6.2 Vypoctétev cm? povrch pyramidy tvofené 8 vrstvami.




